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MATHEMATIQUES]

EXERCICE N° 1 : 11 points. BEP et CAP

La consommation annuelle d’eau des 120 familles d'un village est donnée dans le
tableau suivant :

Consommation d’eau | Effectifs | centres | nx;
m° n, X;
[0;50] 14
[50 ;100 [ 23
[100; 150 56
[150; 200 [ 27
Total

a) Compléter ce tableau.

b) Déterminer la consommation moyenne d'eau par famille.

c) Combien de familles consomment plus de 100 m® ?

d) Tracer I'histogramme des effectifs (sur le papier millimétré en annexe)

EXERCICE N° 2 : 9 points. BEP et CAP

Un commergant régle le montant d'une commande en cing versements. Chaque
versement augmente de 20 % par rapport au précédent.
Le premier versement U, est de 10000 CFP.

a) Calculer le montant des autres versements U,, U;, U, et Us.
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b) Déterminer le montant total réglé par le commergant.

c) Calculer les rapports U,/U, ; U/U, ; U,/U;; Ug/U,.

d) Donner le nom de cette suite ainsi que sa raison.

SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE N° 3: BEP (7 points) et CAP (10 points)

Une résistance de valeur 22 Q chauffe I'eau d’un lave-linge sous la tension nominale
de 220 V

a) Calculer l'intensité du courant qui traverse cette résistance.

b) Calculer la puissance dissipée par effet joule par cette résistance.

c) Le programme de lavage nécessite de chauffer 'eau pendant 30 minutes.
Calculer , en kWh, I'énergie consommée par la résistance pendant cette durée.

Rappel : U=Rxl P=Ux!l =Rx 2 E=Pxt
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EXERCICE N° 4 : BEP seulement (7 points)

Le propane brile dans le dioxygéne de l'air selon la réaction suivante :
C,H; + 50, - 3CO, + 4H,0

a) Donner les noms des produits de la réaction.

b) Dans les conditions normales de température et de pression, une mole de gaz
occupe un volume de 22,4 L. Calculer le volume de dioxygéne nécessaire a
la combustion de 56 litres de propane.

c) Calculer la masse d’eau produite par la combustion de 56 litres de propane.
( M(C)=12 g/mol; M(H) = 1 g/mol; M(O) = 16 g/mol ).

Rappel : n=
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EXERCICEN°5: BEP (6 points) et CAP (10 points)

Le tableau suivant indique I'énergie consommée, en moyenne, par un homme
selon le type d’activités effectuées a la température ambiante (voisine de 20° C).

Type d’activité Energie consommée par

minute
Sommeil 5000 J
Allongé mais éveillé 5400 J
Assis 6600 J
Debout, immobile 7800 J
Marche normale 21000 J
partie de tennis 30000 J
sprint 45000 J
nage en crawl 48000 J

a) Calculer en kilojoules I'énergie moyenne consommée par un joueur pendant
une partie de tennis d’'une durée de 2 h.

b) Combien faudrait-il d’heures de sommeil pour consommer la méme énergie ?
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Identités remarquables

(a+b)? = a2 + 2ab + b
(a-b)? = a?-2ab + b?;
(a+b)(a-b) = a? - b2,

Puissances d'un nombre

(ab)= = am bm; g=+» = am go; (am)° = a™

Racines carrées f
I = 2 =
b b

Terme de rang 1 : u,; raison r.
Terme derang n :

U, = Uy + 13
u, = y; + (n-1)r.
Suites géométriques

Terme de rang 1 : u,; raison q.
Terme de rang n :

Uy, = UpiG;

u, = ulqn-l.
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Relations métriques dans le triangle rectangle

AB? + AC* = BC?
AH.BC = AB.AC

sinf3=A—-;oos§=——;tan§=—.
B8C B B

Enoncé de Thal®s (relatif au triangle)
s

Si (BC)//(B'CY), 6 L C

Position relative de deux droites

Les droites d'équations
y=ax+be y=2ax+b

sont

- paraliéles si et seulement si a = a';

- orthogonales si et seulement si aa' = -1.

alcul vectoriel d
o
; vV

vly ; V'_ y'

x+x' _])\x
5 AV .
y+y" Ay

o= 5
Calguls a'imérgg'

C : capital; t : taux péniodigue; n : nombre
périodes; A : valeurs acquises apres o périodes.
Intéréts simples “ Intéréts composés

I =Cm; A=C(1+1t)

A=C+1L



